

Tato země se začíná řadit mezi země s největším počtem sebevražd. Jestli už nejsme první. Na Ostravsku není týden, kdy by někdo neskočil pod vlak. A nejsou to náhody, jak se nám snaží předhodit tisk. Obrovský nárůst lidí, kteří skončí pod vlakem, je z velké části způsoben tím, že tito lidé zcela záměrně vstoupí do kolejiště před vlak. Jednoho takového případu jsem byla svědkem a mohu říci, že to nebylo vůbec příjemné.

Z mého pohledu máte Vy a Vaše vláda na rukou více krve, než kdy měli komunisté. Jste plně zodpovědní za zmařené životy těchto lidí. Berete lidem vše: nejdříve práci a pak veškerou lidskou důstojnost. Lidi doháníte do takové krajnosti, že nemají nejen kde bydlet, ale ani za co žít. Všiml jste si, nebo někdo z vlády, jakým tempem narůstají pacienti v psychiatrických ordinacích? Že lidé této země již nevědí kudy kam, aby nějakým způsobem mohli žít? Všiml si někdo z vlády, že lidé v této zemi už nemají za co žít? Pravděpodobně ne, neboť vaši odborníci z NERV se snaží vzít i to málo, co ještě nám zbývá. Když podle vás musí lidé vyjít s 10 000 Kč, proč vy berete 100násobky?

Měla bych pro Vás jedinečný balíček, návod, jak pomoci tomuto státu z krizové pasti. Škrtněte a snižte razantně své platy, ať již ve sněmovně, Senátu, či vládě. Vraťte to, co jste této zemi ukradli.

Tento stát vedou lidé přímo spojení s různými korupčními aférami, rozkrádačkami. Jak je možné, že zloděj, který ukradne 100 000 korun, jde sedět do vězení, a ve vládě se rozkrádají miliardy a nic se neděje? Jak můžete reprezentovat tuto zemi, když nevíte, jak se lidem v této zemi vůbec žije?

Názorná ukázka je z Vaší návštěvy Ostravy. Proč jste nešel mezi obyčejné lidi? Proč jste přijel navštívit podnikatele? Proč jste neodpovídal na dotazy lidí? Protože nevíte, co byste jim řekl?

Já Vás jako prezidenta neuznávám, neboť reprezentujete pouze Prahu. Proto, že v Praze není nezaměstnanost, že tam lidé berou o čtvrtinu vyšší plat než v celé republice, proto tam jsou lidé spokojenější. Víte, ale například, že na severu Moravy mnohdy mají lidé na jídlo pouhé 2000 korun? Víte, že je zde již spousta domácností, které už nemají na nájem?

Vysvětlete mi - studium na vysoké škole zadarmo (mimochoodem zadarmo není v žádném případě) je podle Vás parazitování. A že Vy jste studoval zdarma a Vám podobní také, to nebylo parazitování? Nebo jste jen měl štěstí na vládu, která vše nerozkradla, tak jako vy? Nebylo by v tomto případě lepší vyhodit všechny vysokoškolské profesory a dávat tituly jen za peníze? Vždyť studenti chytrí a nadaní, ale bohužel z chudších poměrů, na studium stejně nedosáhnou. A že takových je, asi byste se hodně divil. Ostatně v Plzni se tak již děje a jsem si jistá, že nejen v Plzni. Tak proč by měli studenti dlouho studovat, když mohou dát milion a mít titul za půl hodiny? Navíc peníze profesorů zůstanou ve státní kase. Říkáte, že si studenti na studium mohou vzít půjčku. Nikdo už mi však nevysvětlil a neřekl, z čeho půjčku budou platit, když rodiče i oni budou nezaměstnaní? Můžete mi na tohle odpovědět? Znam v kraji spoustu vysokoškolsky vzdělaných lidí, kteří nemají práci nebo velice dlouho ji hledali. Kde tedy studenti vezmou peníze na půjčku?

Kdy už konečně vezmete zodpovědnost za devastaci tohoto státu? Jste přímo zodpovědný za devastaci této země, za zmařené životy lidí, za úpadek této země. Proč nám zástupci vlády, kteří tak s nadšením zvedají DPH, snižují sociální dávky, snaží se zrušit důchody, proč nám tato vláda neukáže, jak přežít celý měsíc s desetinou svého platu? Je Vám jasné, že pakliže se bude vše zvyšovat a zdražovat stejným tempem, jak se tomu děje dnes a má dít po novém roce, že bude narůstat kriminalita? Že lidé budou více krást, protože už nemají o co přijít a najíst se potřebují?

Stydím se za to, že prezidentem země, kde žiji, jste Vy. Doce-la by mě zajímalo, jestli jste vůbec schopen odpovědět mi aspoň na některé otázky.

**Zdeňka SLÍVOVÁ, Havířov-Šumbark**